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 I – EXPEDIENTE 

 1. Aprovação da Ata da Reunião Ordinária do dia 23/06/2023 

 II – NOTÍCIAS DA COORDENAÇÃO 

 Processo CAPES. 

 Relatório de final de mandato (2021-2023). 

 III- INDEFERIMENTOS DA COORDENAÇÃO AD REFERENDUM DO COLEGIADO 
 3.1a Pedido de Trancamento Total de Matrícula 
 Requerente: Guilherme Saraiva Brandão 
 Orientador:  Tulio Lima Vianna 
 Pedido indeferido ad referendum do Colegiado. Cuida-se de discente matriculado 
 desde 2015 no doutorado. A concessão de novos trancamentos ou extensões é 
 totalmente incompatível com o atendimento de normas de avaliação. A Pró-Reitoria 
 de Pós-Graduação da UFMG já indicou a recorrente violação dos prazos de defesa 
 por discentes do programa, o que impede a concessão de novos trancamentos e 
 extensões. Ainda que se trate de situação de saúde, os seis trancamentos anteriores 
 demonstram total incompatibilidade da situação do requerente com a atividade 
 acadêmica, como já vem entendendo o Colegiado. 

 3.1b Pedido de Trancamento Total de Matrícula 
 Requerente: Muller Eduardo Dantas de Medeiros 
 Orientador:  Fabiana de Menezes Soares 
 Pedido indeferido, novamente, ad referendum do Colegiado. Em que pese as 
 alegações do requerente sobre paternidade, ela ainda não se encontra 
 regulamentada em normas do PPGD. A PRPG está analisando o novo regulamento 
 para se posicionar a respeito. Destaco, também, que a PRPG já indicou a recorrente 
 violação dos prazos de defesa por discentes do programa, o que impede a 
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 concessão de novos trancamentos e extensões. Decido, de ofício, assim, pela 
 determinação de que, excepcionalmente, o requerente seja matriculado em 
 Elaboração de Trabalho Final; nos semestres posteriores, poderá cumprir os créditos 
 necessários. 
 Copio a orientadora, Profa. Fabiana, para que tenha ciência. 

 IV- APROVAÇÕES DA COORDENAÇÃO  AD REFERENDUM  DO COLEGIADO 
 4.1a Pedido de prorrogação de prazo de defesa 
 Requerente: Daniela de Jesus Soares Lima 
 Orientador: Mônica Sette Lopes 
 Pedido deferido ad referendum do Colegiado para defesa até 10/11/2023. 
 Fundamento: licença maternidade. Observe-se que se trata de aluna matriculada 
 desde 2018. O deferimento, portanto, que sucede a outros, é o último. Repito que a 
 Pró-Reitoria de Pós-Graduação da UFMG já indicou a recorrente violação dos 
 prazos de defesa por discentes do programa, o que impede a concessão de novos 
 trancamentos e extensões. 

 4.1b Pedido de prorrogação de prazo de defesa 
 Requerente: Gabriel Müller de Jesus Pinheiro Machado 
 Orientador: Vitor Sartori 
 Em vista da juntada de texto substancial da dissertação, defere-se a readmissão do 
 aluno apenas para efeitos de defesa, que deverá ocorrer até 15 de agosto de 2023. 
 Pedido deferido ad referendum do Colegiado, sem qualquer tipo de prorrogação 
 ulterior. Ressalte-se que a PRPG já alertou esse PPGD sobre a sucessiva 
 extrapolação de prazos de defesa, que pode comprometer a avaliação do programa. 

 4.2 Pedido de recredenciamento 
 Requerente: Luís Augusto Sanzo Brodt 
 Parecer favorável do Professor André Mendes Moreira 

 4.3a Pedido de Auxílio Financeiro Proex 
 Requerente: Prof. Alexandre Travessoni Gomes Trivisonni 
 Pedido deferido ad referendum do Colegiado para concessão de 3 diárias 
 internacionais e uma passagem internacional. 

 4.3b Pedido de Apoio Financeiro- PROEX 
 Requerente: Professor Fabrício Bertini Pasquot Polido para Professor convidado 
 Eduardo Vescovi 
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 Pedido concedido para pagamento de uma passagem internacional e três diárias 
 para estrangeiro, ad referendum. 

 4.3c Pedido de Apoio Financeiro- PROEX 
 Requerente: Professor Fabrício Bertini Pasquot Polido para Professor convidada 
 Eugênia Cristina Nilsen Ribeiro Barza 
 Pedido deferido ad referendum para concessão de 3 diárias nacionais e 1 passagem 
 nacional. 

 4.3d Pedido de Apoio Financeiro- PROEX 
 Requerente: Professor Fabrício Bertini Pasquot Polido para Professor convidada 
 Paula María All 
 Pedido deferido para concessão de 3 diárias e 1 passagem internacional. 

 4.4 Pedido de Cotutela de Doutorado 
 Requerente:Raul Salvador Blasi Veyl 
 Orientador: Karine Salgado 
 Pedido deferido ad referendum do Colegiado. 

 4.5 Pedido de Residência Pós-Doutoral 
 Requerente: Lucas Jerônimo Ribeiro da Silva 
 Supervisor: Adriana Goulart de Sena Orsini 
 Parecer favorável do Professor Pedro Augusto Gravatá Nicoli 
 Pedido deferido ad referendum do Colegiado. 

 V – PAUTA DELIBERATIVA 
 5.1a Pedido de prorrogação de prazo de defesa 
 Requerente:  Osvaldo Lucas Andrade 
 Orientador:  José Luiz Borges Horta 

 5.1b Pedido de prorrogação de prazo de defesa -Sg1 

 5.2a Recurso contra indeferimento de prorrogação de prazo de defesa 
 Requerente:  Thiago Crisóstomo Cruz Reis 
 Orientador: Daniela Muradas 

 5.2b Recurso contra indeferimento de prorrogação de prazo de defesa 
 Requerente:  Ana Luísa Teotônio Josafá Simão 
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 Orientador  :  Cristiana Maria Fortini Pinto e Silva 

 5.2c Recurso contra indeferimento de trancamento total de matrícula 
 Requerente: Guilherme Saraiva Brandão 
 Orientador:  Túlio Lima Vianna 

 5.3 Validade de comprovante de língua estrangeira 
 Requerente: Sabrina da Silva Fernandes 
 Orientador: Juliana Cesário Alvim Gomes 

 5.4 Pedido de reinclusão ao programa 
 Requerente: Lenisa Rodrigues Prado 
 Orientador: Misabel de Abreu Machado Derzi 

 5.5 Pedido de Reconsideração 
 Requerente: João Paulo Rodrigues Barros 
 Orientador: José Luiz Borges Horta 

 5.6 Cômputo de disciplinas eletivas/optativas pela universidade para a 
 atividade dos professores 

 Professor Dr. Emílio Peluso Neder Meyer 
 Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Direito 

 da Universidade Federal de Minas Gerais 
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